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Hochleistungsschmierstoff
mit hohem Anteil PTFE

Transparentes Teflube ist ein  transparentes, kriechfähiges und haftfestes Synthetik-Hochleistungs-Schmierfett 
aus des Spraydose. Es eignet sich für eine Vielzahl von Anwendungen in allen Bereichen der Technik.

Ein großer des Transparenten Teflube ist die 100 % Harz- und Säurefreiheit. Es ist dadurch nicht aggressiv Vorteil 
gegenüber Kunststoffen, Nylon und Gummi. Es ist Süß-, Salzwasser- und Dampfbeständig. Enthält kein Silikon und 
ist wasserverdrängend. Sprüht auch über Kopf mit zwei praktischen Sprühröhrchen. Transparentes Teflube hat 
einen hohen Temperaturbereich von -30 °C bis über +250 °C. Es verläuft nicht beim Aufbringen und ist ein guter 
Korrosionsschutz für Metalle bei einer extremen Haftung ohne Verklebung.

Vor der Verarbeitung die zu schmierenden Teile gut reinigen. Wir empfehlen unseren Reiniger Pantasol oder 
Pantasol Light. Das Transparente Teflube dünn auftragen und 1-2 Minuten eindringen lassen. Teile hierbei etwas 
bewegen, evtl. noch etwas Transparentes Teflube nach-sprühen, um einen Staubschutz aufzubauen. 
Überschüssiges Transparentes Teflube mit einem trockenen Lappen abwischen. 
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Unsere Angaben beruhen auf Erfahrungen in Labor und Praxis. Ihre Veröffentlichung erfolgt ohne Übernahme einer Haftung für Schäden und Verluste, die auf
diese Angaben zurückzuführen sind, da die praktischen Anwendungsbedingungen außerhalb der Kontrolle des Unternehmens liegen. Der Verwender ist nicht 
von der Notwendigkeit entbunden, eigene Versuche für die vorgesehenen Anwendungen unter praxisnahen Bedingungen durchzuführen. Aufgrund der unterschiedlichen
Materialien, Verarbeitungsmethoden und örtlichen Gegebenheiten, auf die wir keinen Einfluss haben, kann keine Garantie - auch in patentrechtlicher Hinsicht - 
übernommen werden. Wir empfehlen daher ausreichende Eigenversuche. Im Übrigen verweisen wir auf unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB).
Technische Änderungen vorbehalten. Inhalt geprüft und freigegeben: 

Mit Herrausgabe dieses Datenblattes verlieren alls vorherigen Versionen ihre Gültigkeit.

Technische Daten

Gebrauchstemperatur  -30 °C bis +250 °C

Anwendungsgebiete Industrie/Handwerk

Ketten, Schieber, Scharniere, Werkzeuge, Umlenkrollen, Aufzugtüren, bewegliche Rampen, Gabelstapler, 

Palettenstapler, Containertüren, Fenster, Türen, Tür-Bolzen, Kettenräder, Seilzüge, Spindeln, Zahnräder und -

stangen, Gelenke, Kugelköpfe, Kugellager, Seilzüge, Kunststoffbuchsen

Anwendungsgebiete Fahrzeuge

Blattfedern, Vergaser- und Einspritzgestänge, elektrische Spiegel, Scheibenwischer-wellen, Achsen, 

Batteriepole, Pedale, alle beweglichen teile des Wageninneren, Zentralverriegelungsmechanismen, 

Türscharniere, Gelenkbänder, Sitzschienen, Schaltmechanismen, Schiebedächer, Schließzylinder, 

Türschlösser, Schloßplatten

Anwendungsgebiete Gesundheit Krankenbetten, Rollstühle, Behindertenfahrzeuge, Steig- und Gehhilfen

Anwendungsgebiete Freizeit
Rasenmäher, Mäh-Balken, Heckenscheren, Fahrräder, Roller, Modellautos, Boots-motoren, Tretbootantriebe, 

Außenbordmotoren, Garagentore, Balkenmäher

Produkte

Gebindegröße 500 ml Sprühdose

Artikelnummer Transparentes Teflube - Bestell.-Nr. 1060

Zubehör

Pantasol Reiniger Sprühdose 500 ml, Bestell.-Nr. 4010, Dose 1.000 ml, Bestell.-Nr. 4210

Pantasol Light Sprühdose 500 ml, Bestell.-Nr. 4012, Dose 1.000 ml, Bestell.-Nr. 4212


